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Тема.  Розв’язання творчих завдань.
Завдання.
1. Чому цвяхи виготовляють з м’якої сталі, а шурупи – з твердої? Чому міцність з’єднань, зроблених шурупами, значно більша, ніж тих, що зроблені цвяхами? 

1.  Чи однакова продуктивність праці під час свердління отворів вручну і на верстаті? Яке значення має механізація праці?.


1.  У кожній з п'яти однакових дощечок товщиною по 8 мм треба просвердлити по одному отвору. Частіше це роблять так: на кожній дощечці розмічають центр отвору, а потім просвердлюють його. Як можна скоротити час виконання цієї роботи?

Відповіді надсилати на електронну пошту, вказавши свої ініціали.
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